NOTICE DE MONTAGE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS
BUT International, 1 avenue Spinoza, 77 184 EMERAINVILLE

IMITATION CHENE&NOIR/
REFERENCE NO. 4894223233644 OAK&BLACK

NOM DU PRODUIT OSKAR BUFFET BAS

BAN: 4894223233644 o ng T NEENOIR/

Pensez a
donner ou recycler.

Association Magasin Déchéterie

https://quefairedemesdechets.fr

1. Repérez les différentes piéces nécessaires a I'assemblage de votre meuble.
2. Regroupez et comptez les piéces de quincaillerie.
3. Munissez-vous de I'outillage nécessaire a 'assemblage de votre meuble.
4. Aménagez-vous un espace propice a |I'assemblage; moquette et couverture peuvent protéger votre
meuble des rayures
FR 5. Procédez au montage sans forcer. Il est recommander de resserrez les vis au fil de I'utilisation.
6. Apre s assemblage de ce produit, il est conseillé d’ aé rer ré gulie rement la pié ce pendant quelques jours.
CONSERVEZ VOTRE NOTICE DE MONTAGE. SI UNE PIECE VENAIT A MANQUER, L'INFORMATION
RELATIVE A CELLE-CI FOURNIE PAR LA NOTICE DE MONTAGE RESTE LE MOYEN LE PLUS EFFICACE
DE COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAGASIN.

1. Identify the parts which make up your piece of furniture.
2. Gather the hardware parts and count them.
3. Have the necessary assembly tools ready.
4. Organize a space for assembly, wall carpeting or a blanket will protect the furniture against scratches.
EN 5. Never force the assembling while you put the parts together. You are recommended to tighten the screws
after the furniture has been used for some time.
6. After assembling this product, it is advisable to regularly ventilate the room for a few days.
KEEP THE ASSEMBLY INSTRUCTION. THE RELEVANT INFORMATION YOU CAN FIND ON IT WILL HELP
YOU GET IN TOUCH WITH YOUR STORE IF A PART WAS TO BE MISSING.
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No.| Taille Qté Ctn no. No.| Taille Qté Ctn no. No.| Taille Qté Ctn no.
No.| Size Qty Ctn no. No.| Size Qty Ctn no. No.| Size Qty Ctn no.
No.| Tamaiio Cant Ctn no. No.| Tamaiio Cant Ctn no. No.| Tamaiio Cant Ctn no.
Nr.| MaRe Anzahl | Ktn nr. Nr.| MaRe Anzahl | Ktn nr. Nr.| MaRe Anzahl | Ktn nr.
1 | 1559x359x15mm 1 11| 1049x349x12mm 1 1 21| 800x400x35mm 1 1
2 | 699x359x15mm 1 2 12 | 1049x349x12mm 1 1 22| 1560x43x20mm 1 1
3 | 699x359x15mm 1 2 13 | 509x349x12mm 1 1 23 | 1560x43x20mm 1 1
4 | 704x360x15mm 1 2 14 | 509x349x12mm 1 1 24 | 1560x43x20mm 1 1
5 | 704x379x15mm 1 2 15| 504x189x15mm 3 2 25| 1560x43x20mm 1 1
6 | 1050x359x15mm 1 1 16 | 300x110x12mm 3 2 26 | 694x520x16mm 1 1
7 | 510x359x15mm 2 2 17 | 300x110x12mm 3 2 27 | 1035x@10mm 2 1
8 | 510x359x15mm 2 2 18 | 461x110x12mm 3 2 28 | 70x55x20mm 1 1
9 | 510x60x15mm 4 2 19| 471x298x3mm 3 2
10 | 700x40x15mm 1 2 20 | 800x400x35mm 1 1
|QuincailIeries/Hardware/Herrajes/ Montageteile- Ctn no./Kto. nr. || 1 |
112 [ x1][126 [x12][151 [x21] (175 [x16] [179 |x32][185 [x12][190 [x53
7 =
S~ || @ R @ &) ) =)
M4 M6x35mm @8x30mm M6x10mm @14x12mm @12x10mm M6x35mm
194 |x25| [197 [x14|[220 |x24] [ 230 | %2 || 229 [ x2 |[265 [ <3
O || G B o —
M6x50mm M4x35mm M3x12mm @20mm 73%x16x25-1.5mm 300mm
267 [ x3][268 [x3][143 | x3|[256 | x2|[283 [ x1][293 [ x4
— | B & )
300mm 300mm M4x25mm M5x12mm @25xM6x25mm @8x50mm
TEMPS DE MONTAGE: 50 MINUTE OUTILLAGE:
SET-UP TIME: 50 MINUTE TOOLS : @

NOMBRE DE PERSONNES: 02
NUMBER OF PERSONS: 02
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POUR L’ ENTRETIEN, UN CHIFFON DOUX SUFFIRA.
A SOFT CLOTH IS SUITABLE FOR PRODUCT CARE.

SAV/Spare Parts

EAN

(No./Nr)x(Qté/Qty)
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2 7 IMPORTANT: Pour éviter le basculement
accidentel du meuble, la fixation du meuble

au mur est obligatoire. La visserie nécessaire
pour la jonction mur/meuble, dépendante de

la nature du mur, n'est pas fournie. En cas
de doute, consulter un spécialiste

x2
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noninclus noninclus
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particules, panneaux de fibres, contreplaqué...) peuvent émettre des

3 2 Les meubles contenant des panneaux a base de bois (panneaux de
substances polluantes dans l'air intérieur. Il est ainsi recommandé,

aprés l'installation du meuble dans son logement, d'aérer

frequemment la piéce concernée pendant au moins quatre semaines
afin de réduire son exposition aux polluants émis par le meuble
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If you find the door doesn't slide smoothly,
please loosen the screws of part # "126" and
adjust them up/down for solving the problem.

Si vous trouvez que la porte ne glisse
pas en douceur, veuillez desserrer les
vis de la piece #" 126 " et les ajuster
vers le haut/bas pour résoudre le
probléme.

112

x1

M4

Meuble a usage domestique / House furniture

19




